

# 今日聊城

我们就在您身边

## 齐鲁晚报

2017.7.25 星期二 读者热线: 96706

### 头版创造奇迹

量身定做

精典策划

打市场 攀高峰 为朋友!

招商热线 18606350148



# 创城以来3.6万起违法停车被查处

## 城区百货大楼、市医院等7个路口及周边已清理完毕



本报聊城7月24日讯(记者 李怀磊 通讯员 张晶) 23日晚,聊城市公安局交巡警支队创建全国文明城市提名城市决战决胜大会召开,针对迎检中存在的突出问题,会议对全市公安交警开展创城交通秩序整治工作进行了再动员再部署。记者从会上了解到,创城以来,聊城已经共查处违法停车3.6万起,清理非机动车4000余辆。

据介绍,自5月份聊城启动创城工作以来,经过两个多月

的集中整治,城区交通秩序明显好转,出行环境有了较大改善。创城工作启动以来,聊城交巡警支队班子成员带队,市局和支队机关民警下沉一线,放弃休假,全员上路。在主城区,以百货大楼路口为中心,创城交通秩序整治向周边辐射延伸,目前百货大楼、五星百货、医院等7个路口及周边已清理完毕,累计清理非机动车4000余辆,在百货大楼等4处路口施划了彩色人行道。

期间,聊城交警部门始终保持对机动车乱停乱放、不礼让斑马线、行人乱翻护栏、横穿马路等不文明交通违法行为严管态势。创城以来,共查处违法停车3.6万起,清理非机动车4000余辆,查

处酒后驾驶219起,渣土车交通违法127起,查扣非法营运三轮车1927辆,查扣违法渣土车11辆,查扣“炸街”摩托车50辆。这些工作措施,为创城工作向纵深推进打下了良好基础。

记者了解到,创建全国文明城市是聊城市委、市政府作出的一项重大战略部署,事关聊城全局和长远发展,事关全市人民切身利益。在城区交通管理上,目前还面临着很多的薄弱环节和难点问题,比如停车管理、三轮车治理、礼让斑马线、文明交通意识等,聊城公安交警部门必须采取一切行之有效的措施,动员一切可以动员的力量,全力以赴地把创城交通秩序整治工作做好。



聊城市公安局交巡警支队创建全国文明城市提名城市决战决胜大会召开。 本报记者 李怀磊 摄

新闻延伸

### 集中清理人行道、盲道占用车辆

# 交警部门将持续开展“清街行动”

本报聊城7月24日讯(记者 李怀磊 通讯员 张晶) 记者了解到,针对创城交通秩序整治工作中的薄弱环节和难点问题,交警部门将对焦问题,以最严措施、最大力度抓好冲刺。

目前,市区停车难,车辆乱停乱放,占压人行道、盲道,一些小区门前停车混乱等问题仍然存在;行人不走人行道,横穿马路、翻越护栏的现象时有发生;一些驾驶员交规意识不强,车窗抛物、机动车闯红灯、逆行、随意变道;高峰时段校园周边交通拥堵;炸街摩托车有反弹迹象;外环路拖拉机、渣土车、“四不像”违规上路、超载、野蛮驾驶等违法行为屡禁不止。针对这些,全城严管将再加力,形成“天天有行动、时时在整治”的氛围。将继续开展“清街”行动,集中清理人行道、盲道占用车辆,并统一划定人行道专用区域和门前停车位。要按照“边整治、边完善”的原则,加快推进城

市交通“优化提升工程”,优化城区交通组织,不断完善交通设施。同时,要着手建立城区交通秩序综合整治长效机制,总结创城经验教训,采取有力措施,全面改善交通秩序。

在警力部署上,聊城交巡警支队领导带领所属责任单位全体民警,每天参加辖区执勤大队高峰岗执勤,配合城区民警对突出违法紧盯不放,提高路面见警率、管事率和纠正率。将深入开展夏季攻势“亮剑”行动和严打渣土车交通违法“雷霆行动”,坚持多部门联合执法和多警种合成作战,特别要持续加大渣土车治理力度,严查严处渣土车野蛮驾驶、涉牌涉证、报废车、拼改装车和注销车、“四不像”上路行驶、农用车违法载人等交通违法行为,用好用足法律手段,依照法律规定的上限从严处理。要严守创城工作底线,确保全市交通安全大局稳定,坚决防止发生重大道路交通事故。



在城区主要路口,交警部门施画的彩色标线。 记者 李怀磊 摄

今日本报C叠4版 本版编辑:李璇 组版:郑文

**花园南路 聊城市耳鼻喉医院**  
市级唯一专科医院

洗牙 拔牙 烤瓷牙  
牙齿矫正 种植牙  
口腔疾病

后菜市街 利民路  
陈口路

预约免费接送电话: 0635-8202120 聊城大学

地址: 聊城市花园南路、公园南 800 米(禧龙金阁酒店北邻) 公交: 2、5、19、22、330 路即到

# 中国的肿瘤疗法走进美国

著名肿瘤专家、国医学士、济南保法肿瘤医院院长于保法,立志于肿瘤研究30年,他发明的肿瘤缓释疗法应用临床20年,获得了中美、美、澳大利亚三个国家的发明专利,诊治各类肿瘤患者三万五千余例,在抗癌征途上取得了骄人的成绩,享誉中外。

2016年美、澳、澳治癌专利缓释疗法落地美国签约仪式于保法教授与美国合作,缓释疗法成功走进美国这一医疗大国。众所周知,美国是一个医疗技术高度发达的国家,印象中都是美国先进技术被引进到中国。缓释疗法到底有何神奇之处,能够走进美国呢?

于保法院长告诉我们:美国之所以科技水平一直处于领先地位,



其中一个重要的原因是广泛吸引了全世界的精英人才,当然也包括中国的科技人才。在美国医学界,并不排斥各种行之有效的治疗方



法。缓释疗法已接受治疗的外国患者近百名,其中美国患者居多,其疗效在美国取得了良好的信誉。关于缓释疗法的治疗原

理,于保法教授说,这是一种微创新的疗法,通过精确定位,使药物精准靶向,药物在肿瘤内浓度高,作用时

间长达三周的时间,药物中的免疫佐剂能够增强肿瘤特异免疫的作用,也就是一次缓释治疗相当于一疗程内化疗,加一次肿瘤免疫治疗。并且缓释疗法和其他传统的化疗手段是可以同时使用的,能够产生叠加的治疗效果。

于保法教授说:当年缓释疗法发明,在美国医学界就被称为肿瘤治疗的一次革命。1998年于教授回到中国开办医院,为全国各地的肿瘤患者提供高质量的医疗服务。

缓释疗法适用于各种实体肿瘤的临床治疗。济南保法肿瘤医院是济南市居民医保新农合定点医院。预约就诊热线:400131120 0531-88553728